
Київська область

– Протягом минулого року Київ-
щина стабільно входила до трійки най-
успішніших регіонів держави і за під-
сумками соціально-економічного роз-
витку торік посіла друге місце. Вперше 
за тривалий час ми виконали облас-
ний  бюджет на 125 відсот ків. До дер-
жавного бюджету надходження зрос-
ли вдвічі, а це 21,3 мільярда гривень. І  
якщо в 2010 році зведений бюджет ста-
новив 6,1 мільярда гривень, то в ми-
нулому сягнув 7,5 мільярда гривень. 
Надходження коштів до скарбниці об-
ласті нам удалося збільшити на 24,5%, 
а це майже 3 мільярди гривень. 

Відзначаємо ювілей регіону й ва-
гомими здобутками в сільськогос-
подарському виробництві. Завдяки 
невтомній праці селян зібрано ре-
кордний урожай зернових – майже 
три мільйони тонн за середньої вро-
жайності 45,5 центнера з гектара. 
Це найкращий результат за всі роки 
статистичних обліковувань.

Також нам вдалося збільшити на 
18,5% порівняно з 2010 роком обсяг 
продукції сільського господарства, що 
в абсолютних цифрах – 7,8 млрд. грн.

Валовий збір цукрових буря-
ків (фабричних) становив майже 1,5 
млн. тонн і порівняно з 2010-м зріс на 
36%. У сезон цукроваріння працю-
вало 11 заводів загальною потужніс-
тю понад 26 тисяч тонн на добу. Зо-
крема, відновив роботу Узинський 
цукро завод, який замість газу пер-
ший почав використовувати пелети.

З виробництва молока, м’яса 
птиці та яєць ми посідаємо перші 
місця в державі.

Високим показникам в агропро-
мисловому комплексі сприяло при-
дбання торік сільгосппідприємствами 
1676 одиниць сільськогосподарської 
техніки, що на 58 відсотків більше, 
ніж у 2010-му, загальною вартістю 
майже 700 мільйонів гривень. 

Зріс оборот роздрібної торгівлі, 
за всіма каналами реалізації у порів-
нянних цінах, на 20% і становив 27,9 
млрд. грн.

Упродовж минулого року на Ки-
ївщині введено в експлуатацію понад 
500 об’єктів соціально-економічного 
призначення. На це з різних дже-
рел фінансування залучено більш 
як 15 мільярдів гривень. Найваж-
ливіші з уведених в експлуатацію 
об’єктів: перша черга оптового рин-
ку сільгосп продукції «Столичний», 
11 елеваторів загальною потужністю 
майже 300 тисяч тонн зерна, п’ять 
овочесховищ загальною місткістю 
майже 74 тисячі тонн.

Протягом минулого року на 7,1% 
зросли обсяги промислового ви-
робництва, а іноземних інвестицій – 
майже на 10 відсотків. Завдяки залу-
ченню інвестиційних коштів та вве-
денню нових об’єктів  за два роки 
створено понад 50 тисяч нових ро-
бочих місць. 

Велика увага приділяється й со-
ціальним питанням: відновлюєть-
ся робота медичних та освітніх за-
кладів, забезпечуються якісні умо-
ви життя малозахищених верств 
населення, оздоровлення дітей та 
ветеранів. Торік, зокрема, відкри-
то найсучасніші поліклініки в Бро-
варах та Ірпені, нове реанімаційне 
відділення Білоцерківської район-
ної лікарні, радіологічний корпус 
Київського обласного онкологіч-
ного диспансеру.

Здали в експлуатацію нову ав-
томобільну дорогу Київ–Ірпінь, ре-
конструювали Київське півкіль-
це Жулянського шляхопроводу та 
регіональну автомобільну доро-
гу державного значення «Північно-
Східний обхід міста Києва».  Крім 
того, коштом Європейського банку 
реконструкції та розвитку заверше-
но основний комплекс робіт на ав-
тодорозі Київ–Харків–Довжанський 
на загальну суму понад 830 мільйо-
нів гривень.

Одним із пріоритетних напря-
мів є питання дерегуляції та розвит-
ку підприємництва. Для спрощення 
оформлення дозвільних документів 

на кінець минулого року в облас-
ті ефективно функціонували 37 до-
звільних центрів із видавання до-
кументів у сфері господарської ді-
яльності. Заплановано відкриття й 
обласного  дозвільного центру.

– Керівництво області наго-
лошує на необхідності залучення 
інвестиційних коштів у розвиток 
регіону. 

– Так, і це не таємниця, над пи-
танням поліпшення інвестиційно-
го клімату ми працюємо постійно. Всі 
проекти, зініційовані головою обл-
держадміністрації Анатолієм При-
сяжнюком, а їх аж 50, спрямовані на 
розвиток регіону, зокрема розвиток 
науки, економіки, інфраструктури, 
зростання ефективності та стабіль-
ності соціального захисту, поліпшення 
якості й доступності освіти, медично-
го обслуговування та покращення до-
бробуту населення. В основі цієї про-
грами – шість соціальних проектів: 
«Дім–автобус–школа», «Кожній дити-
ні — родину!», «Інтернет у кожній шко-
лі», «Альтернативна енергія», «100 за-
кладів культури і мистецтв», «Київщи-
на – спортивна гордість України».  

Основна кількість інвестиційних 
проектів припадає на традиційні для 
нашого краю галузі: сільське госпо-
дарство, виробництво будівельних 
матеріалів, транспорт та логістика, 
туризм, промисловість, торгівля, гро-
мадське харчування і побутове об-
слуговування, житлово-комунальне 
господарство. Реалізація лише цих 
інвестиційних проектів  дасть можли-
вість  залучити інвестицій на суму по-
над 4 млрд. доларів США, створити 
понад 35 тисяч робочих місць.  

Якщо казати докладніше, то це 
будівництво двох елеваторних комп-
лексів на Дніпрі (Кагарлицький та 
Переяслав-Хмельницький райони), 
на що планується спрямувати півмі-
льярда гривень; спорудження заводу 
дитячого харчування в Яготинсько-
му районі (сума інвестицій – 100 млн. 
грн.); уведення в експлуатацію другої 
черги оптового ринку «Столичний» 
(0,5 млрд. грн.); спорудження  най-
більшого в області підприємства з ви-
робництва хлібобулочних виробів у 
селі Крушинці Васильківського райо-
ну потужністю 240 тонн на добу (сума 
інвестицій –  0,5 млрд. грн.).

Великі надії покладаємо також 
на співпрацю із всесвітньо відомою 
данською компанією «Роквул». Має-
мо спільно спорудити підприємство 

Розквітає древній край
За результатами соціально-економічних показників Київщина тривалий час – серед кращих регіонів 
України. Цьогоріч область святкує 80-річчя. Про подальші перспективи розвитку краю, створення 
сприятливих умов для інвесторів, про реалізацію соціальних програм наша розмова з першим 
заступником голови Київської обласної державної адміністрації Ярославом МОСКАЛЕНКОМ.
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з виробництва сучасних теплоізоля-
ційних матеріалів (інвестиції – по-
над 1,2 млрд. грн.).

– Відомо, що за роки незалеж-
ності в Україну було залучено 48 мі-
льярдів доларів інвестицій. Яка част-
ка з них припадає на Київщину? 

– Загальний  обсяг прямих  іно-
земних  інвестицій  в  економіку  об-
ласті  станом на перше січня ниніш-
нього року становить майже 1,8 
млрд. доларів США, що на 9,8% 
більше від обсягів інвестицій на по-
чаток минулого. В розрахунку  на од-
ну особу це становить 1003,6 долара 
США. Щодо загального обсягу залу-
чених інвестицій в Україну, то на Ки-
ївщину припадає чотири відсотки.

За обсягом  прямих  іноземних  
інвестицій  Київська  область  посі-
ла  п’яте  місце  серед  регіонів країни. 
Інвестиції надійшли із 62 країн світу. 
До десятки основних країн-інвесторів 
входять: Нідерланди, Кіпр, Велика 
Британія, Німеччина,  Польща, Пана-
ма, Австрія, США, Вiрґiнськi Острови, 
Російська Федерація. Всього до кінця 
року плануємо реалізувати до 4 мі-
льярдів гривень інвестиційних коштів.

– Ярославе Миколайовичу, як-
що не таємниця, розкажіть до-
кладніше про інвестиційні проек-
ти, реалізовані останнім часом. 

– Жодних таємниць немає. Ска-
жімо, торік у Бориспільському райо-
ні відкрито найбільше в Європі овоче-
сховище компанії «Фактор-Консал» 
на 100 робочих місць (обсяг інвести-
цій – 45 млн. доларів США, загальна 
місткість одночасного зберігання про-
дуктів – 55 тис. тонн); введено в дію 
першу чергу оптового ринку сільсько-
господарської продукції «Столичний» 
групи приватних інвесторів (Україна) 
у селі Софіївській Борщагівці Києво-
Святошинського району (загальна 
вартість проекту – 170 млн. дол. США, 
передбачається створення 5 тисяч ро-

бочих місць); завершено оформлен-
ня введення в експлуатацію сучасного 
комплексу зі зберігання продуктів хар-
чування компанії «Айс Термінал» (смт 
Велика Димерка Броварського райо-
ну, 25 млн. дол. США, тисяча робочих 
місць). Крім того, введено в експлуа-
тацію свинокомплекс №4 ТОВ «Нива 
Переяславщини» (Згурівський та Бари-
шівський райони, 32 млн. дол. США, 
60 робочих місць). Почало працювати 
підприємство з виробництва продуктів 
швидкого приготування ТОВ «Маревен 
Фуд Україна» (місто Біла Церква, 30 
млн. дол. США, 600 робочих місць). 
Розпочав роботу й елеватор ФГ «Агро 
Трейд 2006» (село Терезине Білоцер-
ківського району, потужність до 60 тис. 
тонн, 40 млн. грн., 20 нових робочих 
місць); завершено будівництво паса-
жирського термінала «Д» міжнарод-
ного аеропорту «Бориспіль», який уже 
запрацював і прийматиме майже 15 
мільйонів пасажирів щорічно.

– Що можна сказати про до-
сягнення в нинішньому році та 
про найближчі перспективи?

– Динамічно працює сільське гос-
подарство, порівняно з минулим ро-
ком виробництво валової продук-
ції у січні–лютому зросло на 2,1%. За 
обсягом сільськогосподарського ви-
робництва область посіла друге місце 
серед регіонів країни. А в загальному 
виробництві валової продукції сіль-
ського господарства в Україні частка 
Київщини становила 8,3 відсотка.

За темпами зростання сільгосп-
виробництва Київщина посідає 11-те 
місце, а за виробництвом продукції 
на одну особу – друге. 

Оборот роздрібної торгівлі цього-
річ у січні–лютому становив 3,8 млрд. 
грн., що на 17,3% більше, ніж за від-
повідний період минулого року.

Будівельні підприємства за цей 
період виконали обсяг будівельно-
монтажних робіт на суму 228,5 млн. грн., 

на 11,8 % перевищивши показник за 
аналогічний період минулого року.

Отже, основні галузі економіки 
розпочали роботу з позитивною ди-
намікою.

 Як ви знаєте, торік Київщину бу-
ло достойно презентовано на між-
народному рівні завдяки проведен-
ню Гран-прі чемпіонату світу з «Фор-
мули-1» на воді (на знімку). За цими 
спортивними змаганнями, за Укра-
їною загалом та Київським регіо-
ном зокрема, спостерігав увесь світ, 
адже телевізійну трансляцію вели на 
понад сто країн. 

На цей захід ми не витратили 
жодної бюджетної копійки. Водно-
час було очищено акваторію Київ-
ського водосховища у Вишгороді, 
реконструйовано набережну, побу-
довано нову дорогу.

Такі змагання проводитимуться 
і цього року, а це не лише імідж об-
ласті, а й України загалом, важливий 
шлях до залучення інвестицій.

Тепер про соціальний проект 
«Кожній дитині – родину!» Для його 
реалізації ми передбачаємо відре-
монтувати, побудувати, облаштува-
ти та відкрити 50 дитячих будинків 
сімейного типу. На цю програму бу-
де залучено майже 50 млн. грн.

У Макарівському районі відкри-
то центр соціальної підтримки дітей 
«Промінь надії» – перший в Україні 
заклад для надання комплексної до-
помоги сім'ям із дітьми, щоб запобі-
гати соціальному сирітству та кризо-
вим явищам у родинах.

Також за останні два роки від-
новлено діяльність 22 дошкільних на-
вчальних закладів. Триває будівництво 
ще чотирьох аналогічних закладів.

– Дякуємо за змістовну розмо-
ву, нових здобутків трудівникам 
Київщини.

Вела розмову
Віра ТКАЧЕНКО.

Київську область було утворено 
27 лютого 1932 року. А вже через два 
роки столицю України перенесли з 
Харкова до Києва, що значно впли-
нуло на розвиток потенціалу Київ-
щини. Нині область територіально 
межує з Білоруссю, Чернігівщиною, 
Черкащиною, Полтавщиною, Він-
нич   чиною та Житомирщиною.

Щодо адміністративного поділу, 
то область складається з 25 районів, 
25 міст, у тому числі 11 обласного 
підпорядкування, 30 селищ місько-
го типу, а загалом область має 1122 
населені пункти. Як свідчить статис-
тика, на сьогодні загальна кількість 
населення Київщини становить  
1 міль йон 821 тисячу осіб. 61,1 відсот-
ка мешканців столичної області про-
живають у містах.
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